



Список запрещенных российских каналов в Узбекистане грозятся пополнить еще двумя – ТНТ и ДТВ. Уже сегодня многие студии кабельного телевидения страны, которые ретранслируют различные программы российского телевидения, отключают их – якобы это указ «сверху».

А причиной столь негативного отношения к этим каналам стала их безнравственность и аморальность, ведь именно здесь выходят передачи «Голые и смешные» (ДТВ), а также «Дом-2» и «Секс с Анфисой Чеховой» (ТНТ). Ранее такая участь постигла телеканалы Рен-ТВ и ТВЦ. В настоящее время в Узбекистане запрещено пять или шесть российских телеканалов.

В свою очередь телеканал ТНТ совершенно опроверг информацию о том, что появился запрет на вещание в Узбекистане. В пресс-службе телекомпании заявили, что официально канал ТНТ не вещает в Узбекистане. А если жители этой страны и смотрели его, то этот сигнал распространяли пираты.

Централизованная ретрансляция российского телевидения в Узбекистане была прекращена еще в середине 1990-х годов под предлогом, что все это временно, так как спутник находится в неудобной для трансляции зоне. Как оказалось российское ТВ отключили не временно. Со временем, появились студии кабельного телевидения, да и спутниковые тарелки начал народ приобретать, поэтому российские каналы здесь смотрели все же.